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Рэс пуб лі кан скае гра мад скае аб' яд нан не 
«Бе лая Русь» га то ва на кі ра ваць сва іх на-
зі раль ні каў на боль шасць участ каў для 
га ла са ван ня і ва ўсе тэ ры та ры яль ныя 
ка мі сіі. Пра гэ та за явіў стар шы ня ар га ні-
за цыі Аляк сандр РАДЗЬ КОЎ на па шы ра-
ным па ся джэн ні рэс пуб лі кан ска га са ве та 
«Бе лай Ру сі».

Акра мя та го, «Бе лая Русь» вы ра шы ла на кі ра-
ваць свай го прад стаў ні ка на зі раль ні кам у Цэнтр-
вы бар кам. Гэ тым прад стаў ні ком бу дзе Сяр гей 
Пі га раў, на мес нік стар шы ні аб' яд нан ня. Ра ней 
ён ужо вы кон ваў гэ тую функ цыю: у 2010 го дзе 
на прэ зі дэнц кіх вы ба рах і ў 2012-м — на пар ла-
менц кіх. У 2011 го дзе Сяр гей Пі га раў прай шоў 
ад па вед нае на ву чан не пры БДІПЧ АБ СЕ.

Аляк сандр Радзь коў ад зна чыў, што не аб-
ход на па бу да ваць сіс тэ му пад рых тоў кі на зі-
раль ні каў як па вер ты ка лі, так і па га ры зан та лі. 
«Бе лая Русь» пла нуе ар га ні за ваць на ву чаль-
ныя се мі на ры для сва іх на зі раль ні каў. На мі ну-
лых прэ зі дэнц кіх вы ба рах у 2010 го дзе «Бе лая 
Русь» вы лу ча ла 4781 на зі раль ні ка, уся го бы ло 
ка ля 40 ты сяч на цы я наль ных на зі раль ні каў.

Аляк сандр Радзь коў па ве да міў так са ма, 
што «Бе лая Русь» пла нуе са браць не менш 
за 100 ты сяч под пі саў у пад трым ку дзе ю ча га 

Прэ зі дэн та Бе ла ру сі ўжо ў пер шыя пяць дзён, 
па чы на ю чы з 23 лі пе ня. Іні цы я тыў ныя гру пы 
бу дуць ар га ні зоў ваць пі ке ты і аб ход ква тэр у 
вя лі кіх га ра дах і рай цэнт рах. Под пі сы бу дуць 
збі раць так са ма ў гра мад скіх пры ём ных да 
са ма га апош ня га дня, які пра ду гле джа ны за-
ко нам, — па 21 жніў ня. На су бот нім па ся джэн-
ні бы ло вы ра ша на пра па на ваць гра мад скую 
пры ём ную рэс пуб лі кан ска га са ве та ў якас ці 
пе рад вы бар на га шта ба для дзе ю ча га кі раў ні ка 
дзяр жа вы. Яшчэ ад на іні цы я ты ва «Бе лай Ру-
сі» — удзел у фар мі ра ван ні вы бар ча га фон ду 
для вы лу чэн ня ў кан ды да ты Аляк санд ра Лу ка-
шэн кі. «Ідэя аб' яд нан ня ва кол на цы я наль на га 
лі да ра жы ве і на бы вае но вых пры хіль ні каў», — 
ад зна чыў Аляк сандр Радзь коў.

У па шы ра ным па ся джэн ні рэс пуб лі кан ска га 
са ве та «Бе лай Ру сі» ўдзель ні ча лі 375 ча ла век, 
ся род якіх вя до мыя лю дзі: мі ніст ры, дзея чы 
куль ту ры, дэ пу та ты. Гра мад скае аб' яд нан не 
на ліч вае больш за 155 ты сяч чле наў. У гэ тым 
го дзе ў «Бе лую Русь» усту пі лі ка ля 5 ты сяч 
ча ла век. Ад кры ты 100 но вых ячэ ек на прад-
пры ем ствах і ў ар га ні за цы ях роз ных фор маў 
улас нас ці.
Воль га МЯДЗ ВЕ ДЗЕ ВА. medvedeva@zviazda.by
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АКТЫЎНАЯ ПАЗІЦЫЯ «БЕ ЛАЙ РУ СІ»

Гэ та пра ду гле джа на ўка зам №323, 
які пад пі саў кі раў нік на шай дзяр жа вы, 

па ве дам ляе прэс-служ ба 
бе ла рус ка га лі да ра.

СХОД АТРЫ МАЕ РЭ АЛЬ НУЮ МОЦ
Вы шэй на зва ным да ку мен там уно сяц ца да-

паў нен ні і змя нен ні ва ўказ Прэ зі дэн та №50 ад 
28 сту дзе ня 2008 го да ме на ві та для ўдас ка-
наль ван ня пра ва во га рэ гу ля ван ня дзей нас ці 
са да вод чых та ва рыст ваў. Ад ным з га лоў ных 
пунк таў но ва га ўка за ста ла па шы рэн не пе ра лі-
ку пы тан няў вы ключ най кам пе тэн цыі агуль на-
га схо ду та ва рыст ва, якія ця пер не пад ля га юць 
пе ра да чы для раз гля ду схо ду ўпаў на ва жа ных. 
Гэ та пы тан ні аб вы клю чэн ні з чле наў са да вод-
ча га та ва рыст ва, пры няц це ра шэн няў аб яго 
рэ ар га ні за цыі і лік ві да цыі, а так са ма за цвяр-
джэн не пе ра дат ко ва га ак та або раз дзя ляль-
на га ба лан су.

Агуль на му схо ду та ва рыст ва пра да стаў-
ля ец ца так са ма пра ва пры маць асоб, якія не 
з'яў ля юц ца яго чле на мі, на пра цу ў якас ці стар-
шы ні праў лен ня і каз на чэя. Пры гэ тым, пра 
абран не (вы зва лен не ад зай ма е май па са ды) 
стар шы ні праў лен ня та ва рыст ва па він на па ве-
да міць у вы кан кам у 10-дзён ны тэр мін з да ты 
за клю чэн ня (ска са ван ня, спы нен ня) пра цоў-
на га да га во ра.

І ВЫ ЗНА ЧЫЦЬ ПА МЕР УЗ НО САЎ
Ука зам уста наў лі ва ец ца аба вя зак чле наў 

та ва рыст ва ўно сіць член скія ўзно сы ў роў ным 
па ме ры не за леж на ад ве лі чы ні іх зя мель ных 
участ каў, па коль кі гэ тыя гро шы пры зна ча ны 
для фі нан са ван ня агуль ных бя гу чых рас хо даў 
та ва рыст ва. Вы зна чаць кан крэт ныя па ме ры 
ўзно саў і тэр мі ны іх апла ты па-ра ней ша му бу-
дзе агуль ны сход або сход упаў на ва жа ных.

Ста ту ты та ва рыст ваў, якія бы лі за рэ гіст-
ра ва ныя да ўступ лен ня ў сі лу ўка за №323, 
пад ля га юць пры вя дзен ню ў ад па вед насць пры 
пер шым уня сен ні ў іх змя нен няў і да паў нен няў. 
Да гэ та га мо ман ту яны дзей ні ча юць у част цы, 
якая не су пя рэ чыць гэ та му да ку мен ту.

НА РЭ ГІСТ РА ЦЫЮ ДА ЕЦ ЦА МЕ СЯЦ
Акра мя та го, указ пра да стаў ляе мяс цо ва му 

вы кан ка му пра ва пры вы яў лен ні не за рэ гіст-
ра ва ных зя мель ных участ каў на тэ ры то рыі 
са да вод чых та ва рыст ваў на кі роў ваць гра ма-
дзя нам прад пі сан ні аб не аб ход нас ці звяр нуц ца 
па дзяр жаў ную рэ гіст ра цыю ў ме сяч ны тэр мін з 
дня яго атры ман ня. А вось не вы ка нан не па тра-
ба ван няў прад пі сан ня бу дзе з'яў ляц ца пад ста-
вай для кан фіс ка цыі зя мель на га ўчаст ка. 

Сяр гей КУР КАЧ.
kurkасh@zvіаzdа.bу
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МАК СІ МУМ І МІ НІ МУМ
У Бе ла рус кім дзяр жаў ным 

ме ды цын скім уні вер сі тэ це на 
ля чэб ны фа куль тэт па да лі 
свае да ку мен ты 6 ча ла век, 
якія ма юць у су ме 381 бал і 
больш, на ста ма та ла гіч ным 
фа куль тэ це та кіх абі ту ры ен-
таў аж 8 ча ла век, а на фар-
ма цэў тыч ным — 5. Больш за 
тое, на фар ма цэў тыч ны фа-
куль тэт па даў да ку мен ты абі-
ту ры ент, які здо леў на браць у 
су ме больш як 391 бал.

Тра ды цый на са мыя вы со-
кія пра хад ныя ба лы фар мі ру-
юц ца ў Бел дзярж уні вер сі тэ це 
на фа куль тэ це між на род ных 
ад но сін. Ві даць па ўсім, і гэ ты 
год не ста не вы клю чэн нем. 
Сю ды ўжо па да лі свае да-
ку мен ты 3 абі ту ры ен ты, якія 
ма юць больш як 391 бал, і 14 
ча ла век з ба ла мі ў дыя па зо-
не ад 381 да 390. Юрыс пру-
дэн цыю ма раць вы ву чаць у 
БДУ 4 ча ла ве кі з ба ла мі ад 
381 да 390.

На пі ку па пу ляр нас ці ў абі-
ту ры ен таў зна хо дзяц ца так са-
ма ІТ-спе цы яль нас ці. Так, на 
фа куль тэт пры клад ной ма тэ-
ма ты кі і ін фар ма ты кі БДУ 26 
ча ла век па сту па юць уво гу ле 
без зда чы эк за ме наў (гэ та пе-
ра мож цы алім пі яд), 6 ча ла век 
ма юць больш як 381 бал, і 11 
ча ла век — ад 371 да 380 ба лаў. 
Што са мае дзіў нае, сю ды ж 
па даў да ку мен ты і абі ту ры ент, 
які на браў менш як 120 ба лаў. 
Яшчэ адзін абі ту ры ент з та кой 
жа су май ба лаў пла нуе ву чыц-
ца на фа куль тэ це ра дыё фі зі кі і 
кам п'ю тар ных тэх на ло гій. Ка лі 
ўлі чыць, што ў гэ тую су му ўва-
хо дзіць і ся рэд ні бал атэс та та, 
мож на мер ка ваць, што на ЦТ 
прэ тэн дэн ты на зван не сту дэн-
та атры ма лі са мыя мі ні маль ныя 
ба лы, якія да зва ля юць удзель-
ні чаць у кон кур се.

У Бе ла рус кім дзяр жаў ным 
уні вер сі тэ це ін фар ма ты кі і ра-
дыё элект ро ні кі ўла даль ні кі 

са мых вы со кіх ба лаў (ад 381 
да 390) аб ра лі спе цы яль нас-
ці «Пра грам нае за бес пя чэн не 
ін фар ма цый ных тэх на ло гій» 
(3 ча ла ве кі) і «Ін фар ма ты ка 
і тэх на ло гіі пра гра ма ван ня» 
(8 ча ла век) фа куль тэ та кам-
п'ю тар ных сіс тэм і се так.

А пра сваё жа дан не вы ву-
чаць «Эка но мі ку элект рон на-
га біз не су» за яві лі 3 ма ла дыя 
ча ла ве кі з су май ба лаў ад 371 
да 380.

АСА БІС ТАЕ 
ЗА ПРА ШЭН НЕ 
АД РЭК ТА РА

Сё ле та пад час пры ём най 
кам па ніі ў га лоў най пе да га-
гіч най ВНУ кра і ны пра хо дзіць 
уні каль ная ак цыя — кож ны 
пя ці дзя ся ты ме да ліст і ты сяч-
ны абі ту ры ент атрым лі ва юць 
ад рэк та ра Аляк санд ра Жу ка 
га дзін нік. Пер шым шчас лі вым 
ула даль ні кам та ко га каш тоў-
на га па да рун ка стаў Сяр гей 
Тан ко, вы пуск нік СШ №1 
г. Са лі гор ска. Ён не ад на ра-
зо ва ста на віў ся пе ра мож цам 
і пры зё рам шмат лі кіх кон кур-
саў, алім пі яд, уз на га ро джа ны 
дып ло мам ІІ сту пе ні рэс пуб-
лі кан скай алім пі я ды па гіс-
то рыі. Хло пец за хап ля ец ца 
гіс то ры яй і та му па даў да ку-
мен ты на гіс та рыч ны фа куль-
тэт БДПУ на спе цы яль насць 
«Гіс то рыя. Гра ма да знаў чыя 
дыс цып лі ны».

А ты сяч най абі ту ры ент кай 
і шчас лі вай ула даль ні цай эле-
гант на га жа но ча га га дзін ні ка 
ста ла абі ту ры ент ка з Ма ла-
дзе чан ска га ра ё на — Крыс-
ці на Сак. Дзяў чы на скон чы-
ла Га ра дзі лаў скую ся рэд нюю 
шко лу, мае мэ та вае на кі ра-
ван не ад Ма ла дзе чан ска га 
ра ён на га ад дзе ла аду ка цыі 
і па да ла да ку мен ты на фа-
куль тэт па чат ко вай аду ка-
цыі. Свой свя до мы вы бар 
тлу ма чыць тым, што вель мі 

лю біць дзя цей і да гэ та га ча-
су зна хо дзіц ца пад моц ным 
ура жан нем ад сва ёй пер шай 
на стаў ні цы — Тац ця ны Аляк-
се еў ны Ста ні шэў скай, якая 
шмат у чым бы ла для яе пры-
кла дам...

Па пя рэд ні ана ліз да ку мен-
таў свед чыць, што най боль-
шая коль касць за яў у БДПУ 
па да дзе на на фа куль тэ ты па-
чат ко вай аду ка цыі, спе цы яль-
най аду ка цыі, пры ро да знаў чы 
і да школь най аду ка цыі.

Ак тыў на абі ту ры ен ты па-
да юць да ку мен ты і на спе-
цы яль нас ці плат най фор мы 
на ву чан ня. Так, ка рыс та ец ца 
вя лі кай па пу ляр нас цю спе цы-
яль насць «Спар тыў на-ту рыс-
тыч ная дзей насць (ме недж-
мент у ту рыз ме)».

У БДПУ з за да валь нен-
нем кан ста ту юць: у гэ тым го-
дзе да іх пры хо дзяць больш 
пад рых та ва ныя і ма ты ва ва-
ныя абі ту ры ен ты. І не ма лая 
за слу га ў гэ тым на ле жыць 
пла на мер най пра цы ўні вер сі-
тэ та па па вы шэн ні прэ сты жу 
пра фе сіі пе да го га, а так са ма 
дзей нас ці «школ юных», пра-
вя дзен ню шмат лі кіх кон кур-
саў, ме ра пры ем стваў і ін тэр-
нэт-алім пі яд.

Да та го ж на ба зе БДПУ 
бы ла ад кры та пра ца воч на-
за воч най пе да га гіч най гім на-
зіі для вуч няў 10-11 кла саў, 
у якой прай шлі на ву чан не 
больш за 200 школь ні каў з 
Мін ска і Мін скай воб лас ці.

За ста ец ца на га даць абі-
ту ры ен там, якія ўсё яшчэ 
ва га юц ца, што ў апош ні 
дзень пры ёму да ку мен таў 
ін фар ма ван не аб хо дзе іх 
па да чы бу дзе спы не на ў 15 
га дзін. До пуск абі ту ры ен-
таў у бу ды нак, дзе раз мя-
шча ец ца пры ём ная ка мі сія, 
бу дзе спы не ны ў 18 га дзін. 
Так са ма пры ём ная ка мі сія 
спы ніць у 18 га дзін вы да чу 
да ку мен таў абі ту ры ен там з 
мэ тай іх па да чы на ін шую 
спе цы яль насць. Пры гэ тым 
бу дзе за бяс пе ча ны пры ём 
да ку мен таў ад усіх абі ту ры-
ен таў, што па спе лі тра піць у 
бу ды нак да та го, як дзве ры 
на ўва ход за чы ні лі ся...

На дзея НІ КА ЛА Е ВА.
nikalaeva@zviazda.by
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Удзел най вы шэй ша га па лі тыч на-
га кі раў ніц тва Бе ла ру сі ў ня даў-
ніх са мі тах буй ных між на род ных 
ар га ні за цый ШАС і БРІКС ва Уфе 
до сыць кра са моў на свед чыць, 
што шмат па ляр ны свет па кры се 
афарм ля ец ца на на шых ва чах. 
Удзел Бе ла ру сі ў гэ тым са мі-
це, а так са ма на быц цё на шай 
кра і най ста ту су на зі раль ні ка ў 
ШАС — гэ та не вы пад ко васць, а 
рэа лі за цыя кан цэп цыі «ін тэ гра-
цыі ін тэ гра цый».

Бе ла русь вы бра ла ў якас ці ары-
ен ці ру, па вод ле слоў Аляк санд ра 
Лу ка шэн кі, раз віц цё шмат век тар на-
га раў на праў на га су пра цоў ніц тва з 
усі мі кра і на мі на ўмо вах уза ем най 
па ва гі і ўзгад нен ня ін та рэ саў. Ін тэ-
гра цыя ін тэ гра цый — гэ та не прос та 
пры го жая фор му ла, але цал кам праг-
ма тыч ны пра ект. Ста тус на зі раль ні-
ка ў ШАС дае Бе ла ру сі маг чы масць 
удзель ні чаць у аб мер ка ван нях пла-

наў і буй ных пра ек таў у ме жах гэ тай 
ар га ні за цыі. Наш прос ты ін та рэс — 
рэа лі зоў ваць па тэн цы ял аб' яд нан ня 
з да па мо гай бе ла рус кіх геа па лі тыч-
ных, эка на міч ных, транс парт ных маг-
чы мас цей.

Пад час свай го вы ступ лен ня ва 
Уфе кі раў нік на шай дзяр жа вы пад-
крэс ліў, што Бе ла русь фак тыч на 
бу дзе адзі най кра і най, звя за най з 
Шан хай скай ар га ні за цы яй су пра-
цоў ніц тва, якая геа гра фіч на цал кам 
зна хо дзіц ца ў Еў ро пе. Больш за тое, 
зай мае ў рэ гі ё не Ус ход няй Еў ро пы 
вель мі вы гад нае ста но ві шча, што 
ўжо ста ла ад ным з фак та раў па чат-
ку маш таб на га су пра цоў ніц тва з Кі-
та ем у рам ках пра ек таў эка на міч на га 
по яса «Шаў ко вы шлях» і кі тай ска-
бе ла рус ка га ін дуст ры яль на га пар ка 
«Вя лі кі ка мень».

Па сут нас ці, Бе ла русь, да лу ча ю чы-
ся да пра цы ШАС у якас ці еў ра пей-
скай кра і ны з улі кам ужо за пу шча ных 
су поль ных эка на міч ных драй ве раў 

раз віц ця, мае на мер вы ка наць сваю 
кан струк тыў ную ро лю ў больш шчыль-
ным «звяз ван ні» Еў ра зіі, пе ра адо лен ні 
іс ну ю чых бар' е раў і па чат ку но вай эпо-
хі ў між на род ным су пра цоў ніц тве.

На са мі це іш ла га вор ка і пра 
спа лу чэн не, уз год не насць ШАС, кі-
тай скіх іні цы я тыў і ін тэ гра цый на га 
аб' яд нан ня (ад ным з за сна валь ні-
каў яко га ра зам з парт нё ра мі ста ла 
Бе ла русь) — Еў ра зій ска га эка на міч-
на га са ю за. За ці каў ле насць у гэ тым 
ёсць ва ўсіх ба коў. Праб лем ным 
па куль вы гля дае су пра цоў ніц тва з 
Еў ра пей скім са юзам, які па лі тыч на 
і эка на міч на ру ха ец ца ў фар ва та ры 
ін та рэ саў ЗША. Для апош ніх ства рэн-
не моц ных ін тэ гра цый ных бло каў у 
Еў ра зіі з'яў ля ец ца до сыць сур' ёз ным 
вы клі кам. Тым не менш, кі раў ніц тва 
Бе ла ру сі заў сё ды за яў ля ла, што яно 
ад кры та да ўза е ма вы гад ных ад но сін 
і з ЕС. Ства рэн не ЕА ЭС, рост уплы-
ву ШАС — да дат ко выя сты му лы для 
еў ра пей скіх эліт звяр нуць ува гу не 

толь кі на транс ат лан тыч нае парт-
нёр ства.

Урэш це, улас ная па зі цыя Бе ла ру сі 
і факт яе ўдзе лу ў но вых перс пек тыў-
ных ін тэ гра цый ных іні цы я ты вах — 
прык лад та го, што еў ра пей ская кра-
і на, Еў ро па зу сім не аб мя жоў ва ец ца 
толь кі ад ной фор май, хай са бе і та кой 
знач най, як ЕС. Бе ла русь дэ ман струе 
свой ін тэ гра цый ны вы бар, але маг-
чы мас ці да па шы рэн ня, уз гад нен ня 
роз ных ін тэ гра цый ных пра ек таў па-
кі дае ад кры ты мі.

Бе ла рус кая дэ ле га цыя так са ма 
пра вя ла шэ раг двух ба ко вых пе ра-
моў з кі раў ніц твам не ка то рых кра ін 
БРІКС ды ін шых. Гэ та свед чыць пра 
тое, што мы імк нём ся браць ак тыў ны 
ўдзел у фар мі ра ван ні аль тэр на тыў-
ных ма дэ ляў гла баль на га раз віц ця. 
Бра зі лія, Іран, Ман го лія, Аф га ні-
стан — та кія век та ры бе ла рус кай 
за меж най па лі ты кі бы лі пра дэ ман-
стра ва ны на ўфім скім са мі це. Гэ та 
так зва ная «да лё кая ду га» знеш няй 

па лі ты кі су ве рэн най Бе ла ру сі: там, 
а так са ма ў ін шых азі яц кіх, ла ці на-
а ме ры кан скіх, аф ры кан скіх кра і нах 
Бе ла русь бу дзе шу каць кроп кі ўза е-
ма дзеян ня і су пра цоў ніц тва.

Ба дай што, та кі знеш не па лі тыч ны 
век тар, хут чэй, на ту раль ны, чым эк за-
тыч ны. Бе ла русь — экс пар та а ры ен та-
ва ная кра і на з ад кры тай эка но мі кай, і 
гля дзець трэ ба ў той бок, дзе са праў ды 
ёсць за па тра ба ва насць у бе ла рус кай 
пра дук цыі і дзе не вы стаў ля юць ні я кіх 
на ду ма ных па лі тыч ных прэ тэн зій.

Са міт ва Уфе па ка заў, што Бе ла-
русь ста но віц ца рэ аль ным суб' ек там 
між на род най па лі ты кі з удзе лам вя-
лі кіх гуль цоў. Вя до ма, трэ ба цвя ро-
за ацэнь ваць свае маг чы мас ці, але 
пас ля доў на му пра соў ван ню сва іх 
на цы я наль ных ін та рэ саў, уз год не-
ных з са юз ні ка мі, у су час ным све це 
гла баль най кан ку рэн цыі прос та ня ма 
аль тэр на ты вы.

Аляк сей ДЗЕР МАНТ
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Будзь у кур се!Будзь у кур се!  ��

АД УСІХ ПА РОЎ НУ
Чле ны са да вод чых та ва рыст ваў ця пер бу дуць пла ціць 

ад ноль ка выя ўзно сы не за леж на ад па ме ру ўчаст ка

Мер ка ван неМер ка ван не  ��

«ІН ТЭ ГРА ЦЫЯ ІН ТЭ ГРА ЦЫЙ» У ДЗЕ ЯН НІ

Абі ту ры ент–2015Абі ту ры ент–2015  ��

НЕ ВА ГА ЮЦ ЦА...
Най леп шыя вы бі ра юць ІТ-спе цы яль нас ці, 

«між на род ныя ад но сі ны» і ме ды цы ну
Да за кан чэн ня пры ёму да ку мен таў у ВНУ за ста лі ся два 
дні. Абі ту ры ен ты з са мы мі вы со кі мі ба ла мі ўжо па спе-
лі вы ка наць сваю мі сію — за ві та лі ў пры ём ныя ка мі-
сіі, каб афі цый на «афор міць» свой вы бар. Між ін шым, 
ула даль ні каў вы со кіх ба лаў у гэ тым го дзе шмат. 277 
ста баль ных вы ні каў на ЦТ— гэ та рэ корд. Да та го ж 11 
абі ту ры ен таў атры ма лі сё ле та на ЦТ 100 ба лаў двой чы! 
Та му кан ку рэн цыя на па пу ляр ных у мо ла дзі спе цы яль-
нас цях бу дзе ў гэ тым го дзе як ні ко лі вост рай...


